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Svet za preventlvo In vzgo/o v ceatnem prometu

občlne Ljubljana Vlč-Rudnik predlaga delegatom zborov
akupščine občlne Poročllo v obravnavo in sprejem.

Svet za preventivo In vzgojo

POROČILO
o delu Sveta za preventivo in vzgojo v
cestnem prometu občine Ljubljana Vič-
Rudnikzaleto1987

Občinski svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu je
stalno delovno telo Skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik, usta-
novljen z Odlokom o ustanovitvi in nalogah Sveta za preventivo in
vzgojo v cestnem prometu (Ur. list SRS, št. 32/84) na podlagi
Zakona o varnosti cestnega prometa (Ur. list SRS, št. 5/82). Člani
sveta so organi in organizacije, katerih dejavnost je pomembna
za preventivno in vzgojno delovanje v cestnem prometu. Svet je v
letu 1984 sprejel poslovnik, s katerim ureja svojo notranjo organi-
zacijo, način dela ter druga vprašanja, ki so pomembna za nje-
govo delo.

V svetu deluje 19 predstavnikov. V letu 1987 je bilo 8 rednih sej
ter 6 predsej v ožji sestavi zaradi izvedb načrtovanih akcij. Svet je
sodeloval z Izvršnim svetom občine Ljubljana Vič-Rudnik, organi-
zacijami s področja osnovnega in usmerjenega izobraževanja,
Vzgojnovarstveno organizacijo Ljubljana Vič-Rudnik, gospodar-
skimi organizacijami združenega dela, krajevnimi skupnostmi v
občini, Republiškim in Mestnim svetom za preventivo in vzgojo v
cestnem prometu, Mestnim komitejem za komunalno gospodar-
stvo, promet in zveze, Republiškim sekretariatom za notranje
zadeve, Zavarovalno skupnostjo Triglav, Združenjem šoferjev in
avtomehanikov - Dolomiti, Poštajo milice Vič, družbenopolitič-
nimi organizacijami ter sredstvi javnega obveščanja.

1. Z organizacijami s področja osnovnega in srednjega izobra-
ževanja je svet v letu 1987 sodeloval in izvedel naslednje akcije:

XX. občinsko tekmovanje Kaj veš o prometu za učence osnov-
nioh šol na Osnovni šoli Vlado Mjklavc na Vrhovcih pod pokrovi-
teljstvom Agrotehnike Gruda TOZD Trgovina. Tekmovanje je
zajemalo pester program, ki je bil sestavljen \z teoretičnega in
praktičnega znanja o prometni varnosti. Najboljše uvrščene ekipe
in posamezniki so prejeli praktične nagrade. Za manjša darila
ostalim učencem je prispevala OZD Mercator in Zavarovalna
skupnost Triglav. Na občinskem tekmovanju Kaj veš o prometu je
sodelovalo 8 nižjih in 9 višjih skupin, skupaj 51 učencev. Tekmo-
vaja se niso udeležile osnovne šole: I. bataljona Dolomitskega
odreda Horjul, Krimskega odreda Preserje, Levstikove brigade
Škofljica in X. SNOUB Ljubljanske Trnovo.

Ob izvedbi XX. občinskega tekmovanja je bil tudi razpisan

natečaj za najboljši spis in likovno upodobitev na temo s kolesom
v promet. Sodelovali so učenci višjih in nižjih razredov, ki obisku-
jejo prometni, likovni in literarno novinarski krožek iz šestih
osnovnih šol. Predstavili so 290 risb in 35 spisov.

Po tekmovanju je 7 učencev, ki so pri interesnih dejavnostih
pridobili dovolj prometnega znanja, opravilo izpit \z cestnopro-
metnih predpisov za kolo z motorjem. Na tekmovanju so sodelo-
vali učenci, učitelji prometne vzgoje, delavci postaje milice, člani
Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, člani Zveze
šoferjev in avtomehanikov Dolomiti in drugi.

Na republiškem tekmovanju v Luciji pri Portorožu je našo
občino zastopala Osnovna šola Oskar Kovačič, učenec Jaklič
Srečko je dosegel 21. mesto.

Osnovne šole so opravile 1453 ur prometne vzgoje. Pregleda-
nih je bilo 880 koles, opravljenih 915 kolesarskih izpitov. Na
krožkih prometne vzgoje je sodelovalo 794 učencev. Na tekmova-
nju Kaj veš o prometu je sodelovalo 1.252 učencev. Ob priliki 100-
letnice organiziranega kolesarjenje na Slovenskem smo sodelo-
vali na nagradnem natečaju Varnost mladih v prometu, ki ga je
razpisal Republiški svet za preventivo in vzgojo v cestnem pro-
metu. Sodelovale so šole in Vzgojnovarstvena organizacija Ljub-
Ijana Vič-Rudnik. Osnovna šola Dolomitskega odreda Polhov
Gradec je prejela nagrado za najbolj množično sodelovanje.
Oblika nagrade je bil izlet s petimi Kompasovimi avtobusi na
Veliko planino.

Vsem mentorjem prometne vzgoje je bil dan priročnik za pro-
metno vzgojo v psnovni šoli, ki ga je izdala Tehnična založba
Slovenije leta 1986.

Na šolah je tekla akcija Prometna značka, za katero se učenci
pripravljajo vse leto iz znanja prometnih predpisov in prometne
varnosti. Značke so za vse učence, pešce, kolesarje in motoriste
bronaste, srebrne in zlate. Nabavljenih je bilo 4071 značk.

Skozi vse leto so mentorji prometne vzgoje izvajali akcijo. Z
varnim kolesom v promet ob sodelovanju članov Sveta za preven-
tivo in vzgojo v cestnem prometu in krajevnih skupnosti. Svet za
preventivo in vzgojo v cestnem prometu je podeljeval nalepko
Varno kolo.

Svet za prevŠntivo in vzgojo v cestnem prometu občine vzpod-
buja organiziranje tečaja iz cestnoprometnih predpisov in pri-
speva delež k stroškom tečaja, če se organizirajo po šolah.
Izvedena je bila akcija prometne varnosti ob začetku šolskega
leta, ob koncu šolskega leta ter med počitnicami, v kateri so
sodelovale krajevne skupnosti, Postaja milice in drugi.

2. Z Vzgojnovarstveno organizacijo Ljubljana Vič-Rudnik ozi-
roma njenimi enotami je svet sodeloval v naslednjih akcijah:

V mati šoli, ki jo organizira Vzgojnovarstvena organizacija
Ljubljana Vič-Rudnik, poteka tekmovanje za bronasto prometno
značko. V letošnjem letu si je to značko in priznanje pridobilo
1200 otrok.

V celoti je bil izveden program prometne vzgoje v vseh skupi-
nah kot priprava na redno šolo. Učitejem prometne vzgoje je bil
dan priročnik za prometno vzgojo v osnovni šoli. Izšla pa je tudi
nova številka priročnika za otroke Moja prometna knjižica, ki je
razširjena in dopolnjena tako, da bi kar najbolj ustrezala zahte-
vam prometne vzgoje na tej stopnji. Za potrebe Vzgojnovarstvene
organizacije je svet nabavil 100 kom. teh priročnikov.

Poleg teh aktivnosti je Vzgojnovarstvena organizacija sodelo-
vala tudi z llkovnimi izdelki tridesetih cicibanov na natečaju
Varnost mladih v prometu.

3. Sodelovanje z organizacijami združenega dela
Na osnovi zakona o varnosti cestnega prometa je bil sestanek

odgovornih delavcev v OZD, ki imajo lastne avtoparke. Glavna
tema dnevnega reda je bila ocena prometne varnosti v občini
Ljubljana Vič-Rudnik in priprava za akcijo Tehnično brezhibno
vozilo v letu 1987. Prisotni so imeli pripombe na neprimerne in
slabo vzdrževane ceste, veliko gostoto prometa, iztrošena vozila
itd., kar slabo vpliva na varnost cestnega prometa.

V OZD Surovina, Plutal, Agraria Koper, Kemofarmacija, llirija
Vedrog, Komunalno podjetje Vič in GP Grosuplje so bila organizi-
rana tudi predavanja.

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu in Združenje
šoferjev in avtomehanikov Dolomiti sta organizirala preizkus zna-
nja iz cestno promenih predpisov v devetih organizacijah združe-



nega dela. Od 548 kandidatov poklicnih voznikov je preizkus
opravilo 483.

Pri posameznih poklicnih voznikih je bil opravljen tudi alkotest
v jutranjih urah ob prihodu na delo. Rezultati so bili zadovoljivi.
Za namen vzgoje in preventive v cestnem prorrietu so poleg Sveta
za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine sredstva
prispevale še Zavarovalna skupnost Triglav, Agrotehnika gruda
TOZD trgovina, Glinek Škofljica in Obrtna zadruga Prevoz.

4. Sodelovanje s krajevnimi skupnostmi
Svet za preventivo je organiziral sestanek komisij za procnetno

varnost v krajevnih skupnostih. Obravnavana je bila ocena pro-
metne varnosti v naši občini in program aktivnosti za področje
varnosti v cestnem prometu v tekočem letu. Predstavnik Postaje
milice Vič je prisotne seznanil s podatki o prometnih nezgodah in
glavnih vzrokih prometnih nesreč. Nakazana je bila vrsta proble-
mov in težav, s katerimi se dnevno srečujamo v cestnem prometu.
Pri odpravljanju le-teh je največje vprašanje finančnih sredstev.

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu je organiziral
strokovna predavanja po krajevnih skupnostih za traktoriste.
Odvzale so se: Krajevna skupnost Polhov Gradec, Dobrova,
Pijava Gorica, Horjul, Golo, Galjevica, Velike Lašče, Brdo ter Vič.
Predavanje je bilo organizirano v krajih, v katerih živi in dela večje
število traktoristov in sicer zaradi velikega števila nesreč.

Krajevne skupnosti so na svojih območjih popisale dejansko
stanje prometne signalizacije oziroma pomanjkljivosti, ki vplivajo
na prometno varnost. Te ugotovitve je Svet za preventivo in
vzgojo v cestnem prometu občine posredoval v reševanje Mest-
nemu komiteju za komunalno gospodarstvo, promet in zveze,
Tomščičeva 6, Ljubljana. Ugotovitve so posredovale naslednje
krajevne skupnosti:

Škofljica, Ig, Malči Belič, Kolezija, Horjul, Barje, Polhov Gra-
dec, Brdo, Vnanje Gorice, Rakova jelša, Rožna dolina, Milan
Česnik, Krim, Vič in Trnovo. Mestni komite za komunalno gospo-
darstvo promet in zveze postopoma rešuje zadeve v okviru začr-
tanih nalog. V Krajevni skupnosti Rožna dolina je prometna
ureditev večinoma že izpeljana. V Krajevni skupnosti Rakova
jelša se bo problem cestnega prometa reševal postopoma v
okviru zazidalnega načrta. Problem Krajevne skupnosti Milan
Česnik glede avtobusne postaje se ureja ob rekonstrukciji Trža-
ške ceste. Zaradi nepreglednega križišča na Ižanski cesti v Kra-
jevni skupnosti Barje je uveden postopek za odpravo pomanjklji-
vosti. Na zatevo stanovalcev ob Jamovi cesti je bil prepovedan
tovorni promet. Uredil se je tudi problem parkiranja ob Langusovi
cesti.

Preizkus znanja iz cestnoprometnih predpisov je bil v štirih
krajevnih skupnostih in ga je od 168 kandidatov uspešno opfavilo
131.

5. Sodelovanje s Postajo milice Vič
Postaja milice Vič se aktivno vključuje v akcije za večjo varnost

v cestnem prometu, še posebno ob začetku šolskega leta, ko z
okrepitvami nadzoruje cestne prehode in križišča. Prav tako se
vključi v vsakoletno občinsko tekmovanje Kaj veš o prometu,
sodeluje pri tem s svojimi strokovnimi delavci pri ocenjevanju
tekrtiovalcev. Svet redno seznanja s poročili o prometnih prekr-
ških in nesrečah in sodeluje s svetom kadarkoli je to potrebno.

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu želi in je
predlagal Postaji milice Vič, da v posameznih šolskih okoliših
občasno ali vsaj enkrat letno preverja kolesarske izkaznice,
kolesa in kolesa z motorjem.

Poleg navedenih aktivnosti je svet žaradi pogostih prometnih
nesreče in prekrškov s kolesi z motorjem podal Mestnemu sekre-
tariatu za notranje zadeve in Republiškemu svetu za preventivo in
vzgojo v cestnem prometu pobudo za uvedbo registracije nave-
denih vozil.

Za mentorje oziroma učitelje prometne vzgoje ter člane Sveta
za preventivo in vzgojo v cestnem prometu je svet organiziral
strokovno ekskurzijo v tovarno Tomos v Kopru. Poleg ogleda
proizvodnjo koles z motorjem so se udeleženci ekskurzije srečali
s člani AMD Koper in izmenjali izkušnje s področja prometne
varnosti. Za varnejšo vožnjo je svet predlagal tovarni Tomos v
Kopru, da kolesu z motorjem priloži knjižico o cestno-prometnih
predpisih. S tem bi mladim še na en način omogočili seznanjanje
s predpisi.

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v okviru
finančnih možnosti namenja sredstva za nagrade za občinsko
tekmovanje Kaj veš o prometu, strokovno literaturo, rumene
rutice za prvošolčke, kresničke, prometne značke itd.

Vsako leto podeli Plaketo vzornega voznika. Letos je bila pode-
Ijena desetim občanom. Značko Sveta za preventivo in vzgojo v
cestnem prometu je prejelo osem občanom, štirje pa so prejeli
pisna priznanja.

Skupaj z osnovnirni šolami, krajevnimi skupnostmi in postajo
milice je svet pripravil načrt zavarovanja poti pred šolami ob
pričetku šolskega leta.

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu
občine Ljubljana Vič-Rudnik


